
MEDIA SPOŁECZNOŚCIOWE MAJĄ TEŻ POZYTYWNĄ STRONĘ!

z nas uważa,
że media społecznościowe

dają nastolatkom możliwość
nawiązywania kontaktów 

z różnymi grupami ludzi

69%

z nas uważa, że dzięki mediom 
społecznościowym jesteśmy 
w bliższym kontakcie 
z naszymi przyjaciółmi

to miejsce, w którym 
możemy pokazać swoją 
kreatywną stronę

dla 71%

81%

czuje, że dzięki mediom
społecznościowym może
utrzymywać relację z kimś,
kto zapewni wsparcie
w trudnych momentach

68%

Źródło:
Pew Research Center, November 2018, “Teens’ Social Media Habits and Experiences” [online: https://www.pewinternet.org/2018/11/28/teens-social-media-habits-and-experiences/, dostęp z dn. 06.06.2019]


